“中国梦·新时代·祖国颂暨建功魅力山钢”百姓宣讲作品

297面锦旗的背后
山钢地产信莱物业公司  王梅

这个故事，姑且称之为管理处的故事吧！它与几个数字密切相关75、8379和297。75，是山钢地产物业公司济钢新村管理处的75名职工；8379，是济钢新村的8379户业主，而297，是指297面锦旗。
那么他们之间到底有什么关系呢?这似乎是一道复杂的不等式，但75名答题者，却共同上交了一份温情的满分答卷。
张晖、王玉华就是这个团队中的一员。
2018年8月7日，正在值班的张晖、王玉华，接到济钢新村西区一位80多岁的空巢老人几近哭的救助电话“家里的一个插座不通电了”。接到指令后，两人立即赶赴现场。插座很快修好了，但细心的两位师傅，发现老人家中电线线路凌乱且严重老化，如不更换，极已发生火灾隐患。在与老人沟通并征得同意后，他俩冒着三十七八度的高温，顶着炎炎烈日转了好几个地方，才购齐了电线、插座、开关等材料，又用了整整一个下午，理顺线路、更换完毕，就连搬动家具时露出的陈年积存的垃圾也帮老人清理了。看着整齐的线路和干净的家，老人感激的说不出话，欲跪下表达感谢。他俩赶紧搀住老人，说道：“大娘，别客气，有事儿您就说，我们就是您的家人。”几天后，老人在子女的搀扶下把一面锦旗送到物业服务大厅，她的女儿感激的说：“我们平时工作在外地，不能经常回家照顾老妈，多亏有你们！”
这样的温馨故事每天都在上演。
[bookmark: _GoBack]    今年4月2日，一户居民家中下水管道污水外溢。接到指令后，刚刚干完一项维修任务，还未解下工具包的夏电海，二话不说喊上陈伟、程伟，直奔现场。一进门儿，刺鼻的污水已经从卫生间溢到了客厅。焦急的业主气愤的指责三位师傅。夏电海顾不上解释，立即查看现场，断定是马桶管道堵塞所致，随即开始疏通。卫生间只有2平米，狭小的空间里，三位师傅不断变换着姿势，在污水中艰难的进行疏通操作。当疏通用弹簧打进差不多12米时突然打不动了。他们迅速改变策略，跑到楼下打开楼前的污水井查看。井盖儿刚掀开，一股恶臭伴随着无数的小虫子扑面而来。没有丝毫的犹豫，他们拿起竹匹继续疏通。经过一个半小时的操作，管道仍未疏通开。 “怎么办？”“只能用人力将污水管道一点点挖出来了！”说着，三人抄起铁锨便挖了起来，一个多小时后，他们终于把主管道挖了出来，打开污水管道的一瞬间，里面积攒的污水、污物喷涌而出，他们无一例外地被喷了一身。但他们抵制住难闻的恶臭，不停地情掏着污水和杂物，身上的工装早已湿透，分不清是汗水还是喷溅的污水，脸上也溅满污泥。经过十多个小时的不间断奋战，清水又重新流淌在了管道里，修复、回填、夯实、清扫。看着整洁的路面，好像什么都没发生过。
但此时，天色已黑，因劳累瘫坐在小区水泥路上的他们，望着彼此的花脸，笑了。业主也被他们感动了，非要留他们吃饭，老夏连忙推辞：“不了，不了，这是我们的职责。得赶紧洗洗去。”女儿看到平时伟岸的父亲带着一身污秽回到家中，心疼的哭着说：“爸爸，咱别干了，行吗？”他却亲切的望着女儿，坚定地说道：“闺女，老爸不干，谁来帮助那些需要帮助的人呢？”
几天后，物业服务大厅又多了一面锦旗。
“群众的小事，我们的大事。”
2017年，随着济钢产能调整，“四供一业”移交，济钢新村也发生了变化。很多年轻职工奔赴外地工作，家里就只剩下了年迈的老人，像换灯泡、换水龙头、疏通马桶这些小活儿，也是他们无力完成的重任。几万人的日常住行、生活便利，谁来服务？如何保障？就成了新村居民最关注的事儿。2017年9月，经济钢、山钢地产协调，山钢地产物业公司肩负起了服务保障的重任。
一年多过去了，物业公司的真情服务换来业主的温暖回报。进驻济钢新村22个月以来，他们共获得业主赠送的锦旗297面，这一面面锦旗的背后，是一件件把平凡做到极致的服务，是一份份以心换心的真情。成千上万件普通的小事，就像一滴滴热水，汇集成一股暖流，温暖了千家万户，也温暖了整个新村，整个山钢！
济钢新村物业管理处，这个最小年龄只有20岁、最大年龄已经65岁的团队，没有振聋发聩的豪言壮语，也没有惊天动地的丰功伟绩，但他们有着一丝不苟的工作态度和24小时待命，全心全意服务业主的郑重承诺。
我是物业人，我宣誓：
诚信为本、尊重业主、用心服务、恪尽职守，维护公众利益，保障业主权益，构建和谐社区，打造一流品牌，为山钢职工提供坚强后勤保障，为建设幸福和谐新山钢努力奋斗！
