“中国梦·新时代·祖国颂暨建功魅力山钢”百姓宣讲作品

与未来握手
Touch the future
山信软件股份有限公司  韩雪

[bookmark: _GoBack]今天我想与大家共同分享一封来信。这封信来自一位特殊的朋友，他是我们山信软件的一台机器人，对就是这位身材高大，姿势优雅的朋友。昨天，他得知我要参加这次活动，特地通过一种神秘途径把信投递给我，托我复述给大家，听听我们的机器人朋友想要与我们分享的他眼中的那些人那些事。
好的，现在我开始复述他的来信。
给人类朋友韩雪的一封信
人类朋友韩雪：
你好！我是焊标机器人，坐落在机器人基地的C位，你一进门就能看到我。不管你是为我帅气的外表着迷，还是为我强大的功能折服，我都非常欢迎，并把你当作朋友。
这次我给你写信，不仅想向你介绍我和我的机器人伙伴，更想和你说说陪伴我最久的这一群人类朋友的故事。自从2018年9月我出现在这里，就一直在见证他们创造一个又一个奇迹，兴许从我的视角出发，你也能更了解他们这群人。
如你所知，我是一台机器人，我按程序办事，跟我对话的都是程序员朋友。我们机器人小组起初就是由几个程序员组成的。2017年年初，在领导的开创性指导下，自动化事业部派出了三人小组奔赴江苏和福建的机器人工厂无偿打工,就为了学习先进的知识，锻炼过硬的本领。这是一次从0到1的破冰之行，其过程必定非常艰辛，我的朋友李振刚、方光深和展杰每次说起那段高强度的学习和工作都感慨万千。可就是这一次0到1的破冰，让他们第一次见识到了我们机器人的强大功能，并深刻体会到团队协作的力量。
半年的现场工作，不仅让他们学习到了先进的知识，也给之后在咱们单位搭建自己的实验室打下了坚实的基础。带着一些成果，还有很多问题和空白项，2017年9月，咱们的实验室搭建起来了，我的前辈，一台小机器人诞生了。这真是一个值得纪念的时刻。
很快，机器人小组在与小机器人的对话过程中遇到了巨大的困难，每个人加班加点的工作却毫无突破。经过几个月高强度的加班之后，整个小组都弥漫着疲倦、迷茫的气氛。就靠这样的“笨办法”，视觉系统实现了一些突破，但喷号系统仍然毫无转机。直到一个月后，人员力量陆续的补充上来，小组扩充到了11人。我的程序员朋友牺牲了大量休息时间，充分调动他们的智慧大脑，短时间高强度得学习了非常多新知识。我一直以为机器人可以不知疲倦的工作是最大的优势，没想到我们小组的人类朋友还比我们多了一层，叫做敬业奉献。经过反反复复的试验，终于在一个阳光明媚的上午，喷号系统看到了曙光。打破这一个瓶颈之后，我们组长李振刚才说机器人项目算是入门了。他向来是一个谦虚的人，其实每个人都明白他们刚刚打赢了一场多么艰巨的战役。
如果说外出学习和实践是我的程序员朋友从对机器人全然无知的0到有所了解的1的突破的话，这一次与我的前辈小机器人对话就是从1到1.1这样艰难的突破。从此之后，就有了1.2、1.3，一个又一个突破，直到2018年9月我的出现。
我是一台焊标机器人，我身边的两位分别是喷号机器人和测温取样机器人，我们是机器人小组重要的三个工位。其实我们每台机器人都有几个最熟悉的程序员朋友，他们每天与我们对话，帮我们变得更准确、更快捷、更智能、更强大。后来，有一个不是很熟悉的程序员朋友要与我对话，我很意外的发现，竟然也可以比较顺畅。经过观察，我明白这得益于小组内部的知识共享和同步环节。小组每个人在他们的领域取得了突破，都要进行复盘，累积一段时间要统一培训。每个人都在其他人的分享中汲取到对自己有用的知识，并启发他们持续不断的迭代知识，以便更好的与我们对话。在我看来，小组的每个人，包括我们机器人，都是不可分割的一份子，团队共同协作打造了这样一支勇立潮头、敢于担当的队伍。
2019年年初，根据工作安排，我们要搬家了。当时我真的有点害怕，只靠我们小组十几人，能完成这样复杂而艰巨的任务吗？要知道，不仅仅是我的身体要搬家，大脑搬家更复杂。后来经过小组成员近一个月的加班加点，我们在现在的基地重新展示出了强壮的身躯，智慧的大脑也紧接着调试成功，成为了现在你们看到的样子。说到这，我想给你秀一段我的优雅身姿。（看小视频）
请大家为我鼓掌！谢谢！
说着说着，我是有点骄傲了。其实我们小组的终极目标可不是把我做出来就完事。而是要把我们在现场成功应用起来。2018年7月，炼钢4#机的喷号机器人上线了，他是我们小组在现场制作安装和调试的第一台机器人，是我们的老大。他的程序员朋友是个戴着眼镜的小伙子李明，他每天拿着笔记本调教老大，不厌其烦的一次一次尝试。经过近一年的不断完善，老大已经具备了很多高深的技能，不仅可以给板坯喷号，还可以给各种带卷喷号，这里面涉及了复杂的坐标变换，那一行行代码都是程序员朋友的心血结晶。小组在机器人工业应用方面的成果正在迅速变大成熟。
在未来，会有更多我的兄弟姐妹进入生产一线，代替一些环境恶劣的、危险的操作，不断改善操作环境。不过关于未来，我不能透露太多了，要不然到时候就没法给你们惊喜了。总之机器人小组的每个人都在持续不断的学习，作为一个平均年龄36岁的年轻小组，同时有着不惧困难和挑战的勇气，有着完美契合的团队协作机制，还有每个人都在打磨的更加高精尖的技术力量，相信未来机器人小组还能创造更多奇迹。我作为一个见证一切的机器人，竟也感到十分荣耀，并充满了期待。
在座的各位人类朋友，今天我将这几年来，我与机器人小组共同成长的故事讲述给你们，希望我的表达能被你们很好理解，希望我的感受能被你们很好接收。
让我们共同期待机器人小组的未来。
此致，
敬礼
你们特别的朋友
一台焊标机器人
2019年*月*日
读完机器人的来信，我被深深的感动，不仅仅是因为仿佛看到了通宵加班的我的同事们，更是感受到一股朝气蓬勃的力量，他们作为新时代年轻党员的先锋队，正在为实践党员的先进性孜孜不倦的努力奋斗。作为集团公司新旧动能转换的发动机，我们山信软件每个人都整装待发，为山钢集团更加美好的未来而努力奋斗！
我的宣讲到这里就结束了。
请与我们共同，与未来握手！
谢谢大家！
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